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Przy napieciu 24V przez przewodnik w ciggu 2minut przeptywa tadunek 12C .lle wynosi opdr tego
przewodnika?

Przez przewdd ptynie prad o natezeniu 1=3,4A. Oblicz jaki fadunek zostanie przeniesiony przez ten
przewdd w czasie p6t godziny?

Jakie natezenie wskazuje amperomierz A na
schemacie przedstawionym obok? Przyjgé Rl
R1=12Q2, R»=4Q),1,=3A
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Przez zelazko podtgczone do zrddta napiecia 230V ptynie prad o natezeniu 2A. Po podfagczeniu tego
zelazka do Zrédfa napiecia 115V natezenie pradu bedzie wynosito ..............7

DO zrédta napiecia 12V podtaczono szeregowo dwie jednakowe zaréwki. W obwodzie ptynat prad o
natezeniu 0,5A. Oblicz opdr uktadu zarowek? Jaki bedzie ptynat prad w obwodzie gdy pozostawimy w
nim tylko jedng zaréwke?

Ile wynosi natezenie pradu I; ptyngcego przez rezystor R; przedstawiony na schemacie?
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Rezystancja pewnego odbiornika energii elektrycznej wynosi 2 Q . Ktéry z wykreséw przedstawia
zaleznos¢ I(U) dla tego odbiornika?
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lle wynosi opér zastepczy uktadu czterech opornikéw, z ktérych kazdy ma opér 4 Q, potgczonych
szeregowo ?



9. Wskaz wartos¢ natezenia pradu Is i jego zwrot

10. lle wynosi opdr zastepczy obwodu przedstawionego na schemacie?
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11. Wskaz poprawne sformutowanie | prawa Kirchhoffa:

a) Suma natezen pradow wptywajgcych do wezta jest réwna sumie natezen praddéw wyptywajgcych z
wezta.

b) Natezenie pradu jest to stosunek wielkosci tadunku elektrycznego do czasu przeptywu tego
tadunku przez poprzeczny przekréj przewodnika

c) Natezenie pradu ptyngcego przez przewodnik jest wprost proporcjonalne do napiecia miedzy
koricami tego przewodnika.

d) Woltomierz wiacza sie do obwodu réwnolegle.

12. Komputer, telewizor i lodéwka sg w domowej sieci elektrycznej potaczone
a) réwnolegle
b) szeregowo
c) telewizor i lodéwka szeregowo, a komputer do nich réwnolegle
d) telewizor i lodéwka réwnolegle, a komputer z nimi szeregowo
13. W obwodach pradu mierniki wtgczamy nastepujaco
a) woltomierz i amperomierz réwnolegle
b) woltomierz i amperomierz szeregowo
c) woltomierz szeregowo, a amperomierz réwnolegle
d) woltomierz réwnolegle, a amperomierz szeregowo
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Prawdziwym stwierdzeniem jest:
a) natezenie pradu ptyngcego przez wszystkie urzadzenia potgczone rownolegle jest zawsze takie
samo
b) opdr zastepczy opornikéw potaczonych rownolegle jest sumg poszczegdlnych oporéw
c) jesli odbiorniki sg potgczone szeregowo, to ich moc jest zawsze taka sama
d) napiecie na koncach opornikéw potgczonych rdwnolegle jest zawsze takie samo
Dwie zarowki o mocach 200W i 500W sg przystosowane do pracy przy napieciu 220V. Stosunek ich
oporéw w temperaturach pracy jest rowny:
a) 25 b) 5:2 c) 4:25 d) 25:4
Zaréwke dostosowang do napiecia znamionowego U i o mocy znamionowej 200 W wigczono do
napiecia U/2. Teraz zaréwka Swieci z moca:
a)200 W b) 100 W c)50W d)25w
20-omowy odbiornik pobiera w ciggu 0,5 h 1 kilowatogodzine energii elektrycznej. Oznacza to, ze
natezenie pradu ptyngcego przez ten odbiornik jest réwne:
a)l10A b)1A c)360 A d)100 A
Jesli dopuszczalna moc na oporze 1 MQ jest réwna 100 W, to moze przez niego ptynac prad o
maksymalnym natezeniu rGwnym:
a)0,1A b)0,1mA )10 mA d)10 A
Dysponujemy dwiema identycznymi grzatkami. Aby jak najszybciej za ich pomoca zagotowa¢ wode
powinnismy wtozy¢ do wody:
a) tylko jedna grzatke
b) obie grzatki potgczone szeregowo
c) obie grzatki potagczone réwnolegle
d) sposdb podtgczenia nie ma znaczenia, bo zawsze do zagotowania wody potrzebna jest taka
sama praca pradu



